

ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ

За вагомий особистий внесок у розвиток бібліотечної справи, високий професіоналізм присвоїти почесне звання

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ»

ДРОЗДОВІЙ Людмилі Миколаївні – директорові Державної республіканської універсальної наукової бібліотеки імені І.Я. Франка, м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим

ЗАГОРОДНІЙ Ганні Яківні – завідувачеві відділу Державної історичної бібліотеки України, м. Київ

ПОДРЕЗОВІЙ Марині Олексіївні – директорові Наукової бібліотеки Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

ПРОКОШЕВІЙ Тетяні Миколаївні – начальникові відділу бібліотек та інформаційних систем Міністерства культури і мистецтв України

РИБЧАК Марії Василівні – директорові Рожнятівської централізованої бібліотечної системи, Івано-Франківська область

СКНАРЬ Валентині Кирилівні – завідувачеві кафедри бібліотекознавства та інформаційних технологій Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв, м. Київ

СОЛЯНИК Людмилі Петрівні – завідувачеві відділу Київської обласної бібліотеки для дітей

ТРОХИМЕНКО Валерії Францівні – директорові Житомирської державної обласної універсальної наукової бібліотеки.

Президент України

Л. КУЧМА

м. Київ,
30 вересня 2002 року
№ 883/2002

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

ПРО ДЕСЯТУ ЮВІЛЕЙНУ МІЖНАРОДНУ КОНФЕРЕНЦІЮ “БІБЛІОТЕКИ ТА АСОЦІАЦІЇ У МІНЛИВОМУ СВІТІ: НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА НОВІ ФОРМИ СПІВРОБІТНИЦТВА”

1. Підтримати пропозицію Міністерства культури і мистецтв України щодо проведення Десятої ювілейної міжнародної конференції “Бібліотеки та асоціації у мінливому світі: нові технології та нові форми співробітництва”, яка відбудеться у червні 2003 року в Автономній Республіці Крим (м. Судак).

2. Кабінету Міністрів України утворити у двомісячний строк Організаційний комітет з підготовки до Десятої ювілейної міжнародної конференції “Бібліотеки та асоціації у мінливому світі: нові технології та нові форми співробітництва” та вирішити питання щодо організаційного та фінансового забезпечення участі делегації України у цій конференції.

3. Державному комітету інформаційної політики, телебачення і радіомовлення України, Державному комітету зв'язку та інформатизації України забезпечити інформаційну підтримку зазначеної конференції.

Президент України

Л. КУЧМА

м. Київ
8 листопада 2002 року
№ 383/2002-пр